

Secretar

## RAPORT DE ACTIVITATE

în cadrul Consiliului Local Ozun

01.01.2018-31.12.2018



Subsemnata Lokodi Ana, consilier în Consiliul Local al comunei OZUN am desfășurat toate activitatea mea de consilier în perioada mai sus amintită conform jurământului depus, adică conform Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare; cu respectarea Constituției și altor legi cu cea mai bună credință și priceperea mea pentru binele locuitorilor și pentru dezvoltarea comunei Ozun din toate punctele de vedere: infrastructură, economic, social, cultural, învățământ.

În această perioadă am luat parte la 13 sedințe de consiliu local, astfel am participat la adoptarea tuturor hotărârilor la aceste ședințe precum și la dezbateră-rezolvarea altor probleme discutate în capitolul diverse.

În cadrul Comisiei III, adică Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, activități sportive, turism, apărarea ordinii și liniștea publică, a drepturilor cetățenilor, protecție socială și juridică; ca președintele acestui comisii, în această perioadă am participat cu colegii de consilier la dezbateră tuturor proiectelor de hotărâri privind această sferă.

În cadrul Comisiei II, adică Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al comunei, administrația publică locală, gospodărie comunală, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului; ca membru al acestui comisie am luat parte la verificarea și dezbateră tuturor proiectelor de hotărâri referitor acestui comisie.

Pe lângă ședințe de consiliu am participat, ori de câte ori era nevoie, la toate alte ședințe de evaluare și dezbateră documentelor în orice temă, la care am fost invitat ca reprezentant al Consiliului local Ozun. Am participat, ca președintele comisiei de licitație, la valorificarea masei lemnoase din pădure comunală.

Am ținut audiențele lunare conform programării stabilite. Am stat de vorbă cu localnicii ori de câte ori ne-am întâlnit cu ei pe stradă, la cumpărături, la biserică, la diferite evenimente culturale. Am ascultat problemele și părerile lor și am încercat să-l și ajut. Astfel am ajutat la rezolvarea atât problemelor de comunitate cât și la rezolvarea problemele lor personale. De exemplu: curățirea și renovarea parcului de copii la blocuri, schimbarea becurilor stricate pe stâlp electrice, astuparea găuri pe străzi, păstrarea ordinei-curățeniei în locuri publice, problema cu apă potabilă, probleme juridice, problema notariale, moștenire, probleme familiare, scrierea diferite cereri. Am vizitat mai multe familii în circumscripția mea și am informat pe ei despre stadiul proiectelor obținute, despre lucrări începute în toată comună

(casa mortuală etc.) Stând de vorbă cu ei, am acumulat diferite păreri privind funcționarea consiliului local și a primăriei.

Ca reprezentant al Consiliului Local fac parte în Consiliul de Administrație a Școlii Gimnaziale "Tatrangi Sándor". În perioada mai sus amintită am participat la toate ședințe convocate de directoare Szabó Margit, am luat parte la toate lucrările acestui consiliu. Astfel am participat la rezolvarea problemelor ivite, pentru eficientizarea și crearea condiții de învățământ cât mai optime în toate grădinițe și școli aflate în UAT Ozun.

Am participat la evenimentele culturale organizate de Primăria și Consiliul Local Ozun. Am luat parte la toate reprezentări de cărți și întâlniri cu sriitori organizat de Biblioteca comunală "Erdélyi Lajos" precum și la alte evenimente organizate în comunitate.

31.01.2019

CONSILIER

Lokodi Anna

